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Вступ 

Палахкотить калина стиглим гроном​

І зеленню висвічують листки.​

Мене стрічає радо рідна школа​

І вчителі назустріч крокують крізь роки... 

  

Минуле сторіччя для України було непростим... Непростим, а подекуди 

страшним — війна, революція, колективізація, знову війна, відбудова.... 

перебудова... проголошення Незалежності... Люди народжувалися та 

помирали, змінювалися покоління, лише школа залишалася — і знову бігли 

дітлахи на уроки. На уроки, де їх радо зустрічали усміхнені вчителі. 

Усміхнені, не дивлячись на голод, війну, репресії... Не було часу чекати 

кращого періоду — треба було вчити дітей, вести їх у світ, давати знання. 

Непроста історія й у нашого Маяківського ліцею, який не припиняв 

свою роботу ні на день з моменту свого відкриття в якості Маякської 

показової трудової школи у далекому 1921 році.  

 
Розділ І. Історія Маяківської школи у період 1921-1941 

Історія нашого ліцею розпочалася у далекому 1921 році — в рамках 

ліквідації неграмотності в Маяках, яке тоді ще мало статус міста, 

відкривається І-й корпус показової школи, її завідуючим на зборах було 

обрано вчителя-природничника Євгенія Афанасійовича Авксентьєва, під його 

керівництвом працювали: Юлія Костянтинівна Авксентьєва – вчителька 

російської мови, літератури та рукоділля, В’ячеслав Фадейович Жданівський 

– вчитель історії та географії, Клавдія Андріївна Жданівська – вчителька 

української та російської мови, історії та географії, Ніна Василівна Бречкевич 

– вчителька української мови та арифметики, Любов Юхимівна Гетьман – 

вчителька загальноосвітніх предметів, Марія Павлівна Гукова – вчителька 

арифметики, Євдокія Павлівна Міневич – вчителька письма, читання та 

арифметики, Іван Миколайович Парпурін – філолог. Завідуючим школи №2 



(початкової) був призначений Григорій Мойсеєвич Шепеленко. Під його 

керівництвом працювали: Інна Іванівна Олейнікова – вчителька 

загальноосвітніх предметів, Любов Афанасіївна Гущенко – вчителька 

української та російської мови, арифметики та географії. Далі подано список 

вчителів з архівів ДАОО, вірогідно, 3-ї та 4-ї школи: Гетьман Гаврило 

Кіндратович – вчитель та бібліотекар, Лівінська Марія Віссаріонівна – 

вчителька та завідувачка інтернатом, Мартинова Катерина Степанівна – 

вчителька, Рудакова Анастасія Андріївна – вчителька рукоділля та 

вихователька інтернату, яка у липні 1923 р. була переведена на роботу до 

іншого інтернату. На її місце було призначено Славчевську Л.  

У квітні 1923 р. було проголошено політику українізації. В школах 

масово запроваджувалося викладання рідної мови, української. Для вчителів 

були організовані районні та обласні курси. Питання викладання української 

мови відстежувалося на найвищому рівні, а уроки відвідували інструктори з 

області (згідно архівних документів). Зміни торкнулися і освіти в Маяках – 

згідно розпорядження обласної влади запроваджувалися не лише уроки 

української мови, а й викладання інших предметів мало проводитися 

українською мовою. Якщо у 1920-1921 н.р. предмет «українська мова» був 

1-2 рази на тиждень, то у 1923-1924 н.р. вже 5 разів на тиждень. Деякі вчителі 

звільнилися через неволодіння українською мовою. При Маяківській 

трудовій школі працювали бібліотека та музей, який розміщувався в окремій 

кімнаті. Влітку 1924 р. під школу виділяється ще одне приміщення, тому що 

згідно звіту інспектора Унаробразу в Маяках залишалися «неохоплених» 

навчанням 210 дітей через нестачу місць у школі. Також в містечку Маяки 

проживала певна 

кількість безробітних вчителів, яких було одразу прийнято на роботу 

У подальшому школа розвивається, збільшується кількість учнів, сюди  

приходять працювати інші вчителі, це Чижикова Віра, Костенко Олександр 

Ілліч, Костенко А. І., Бойко Марія Миколаївна, подружжя Дехтяренків, фізрук 

Павліченко Михайло Сергійович, математик Чорний Іван Миколайович, 



Ливанський Петро Іванович. З декретної відпустки у 1926 році повертається 

працювати вчителькою російської мови та літератури Юлія Костянтинівна 

Авксентьєва (у дівоцтві Яцимирська) — нелегкі часи, а на руках трійко 

малолітніх дітей. 

У 1938-1941 роках директором Маяківської школи був уродженець м. 

Слов’янськ Ізюмського повіту Харківської губернії Сидюк Костянтин Якович. 

Його ім’я часто фігурує в архівних документах ДАОО так, як він був ідейним 

комуністом, виступав в якості рекомендуючого жителів Маяк, які мали 

бажання вступити до ВКП(б)У, що говорить про якого високий партійний 

авторитет у селі та районі. Також про Костянтина Яковича відомо з архівних 

документів те, що він був мобілізований до діючої армії на посаду “політрук” 

та, перебуваючи в оточенні, через небезпеку потрапити у полон, знищив свій 

партбілет.  У 1944 році з цього приводу навіть проводилося справжнє 

розслідування стосовно його особи. Подальша доля його після 1944 року нам, 

на жаль, точно не відома. Архівні дані свідчать про те, що у квітні 1945 році 

Сидюк К. Я. вважався зниклим безвісти.   

Більшість вчителів пішли на фронт чи записалися до винищувального 

батальйону  -  Павліченко М. С., Чорний І. М., Ливанський П. І. Павліченка 

Михайла Сергійовича, як бійця-винищувача, було арештовано та відправлено 

до концтабору в Румунію, де він був і закатований у 1942 році за підготовку 

до втечі. 

Пішов на фронт і вчитель математики Маяківської школи Костенко 

Олександр Ілліч 1916 р.н.  З архівних даних відомо, що 6 серпня 1941 року 

під Одесою потрапив в полон, звідки звільнений 2 жовтня 1944 року.  

Пройшовши відповідну перевірку, Олександр Ілліч 25 жовтня був 

направлений в 3-й ударний штурмовий полк 53-й армії.   

Після війни Костенко повернувся в Маяки і продовжив навчати дітей 

основам математики. Вийшов на заслужений відпочинок. Завжди був гостем 

усіх святкових заходів в селі, районі. 

 



 

Розділ ІІ. Історія Маяківської школи в роки румунської окупації 

(1941-1944) 

З серпня 1941 до листопада 1942 року, під час окупації румунськими 

військами, директором школи працював Авксентьєв Євгеній Афанасійович, 

вчителями працювали Авксентьєва Ольга Євгенівна, Чорний Іван 

Микитович, Шевченко Марія Григорівна, Костенко Антоніна Яківна, 

Сокуренко Марія Іванівна, Попова Софія Миколаївна, Ястреб(?) Микола 

Іванович, Матрос Андрій Григорович, Парпуріна Лідія Яківна, Шепеленко 

Поліна Яківна, Бойко Марія Миколаївна, Щербакова Марія Дмитрівна, 

Кеворкова Тамара Григорівна, Перевозніченко Василина Семенівна, 

Дехтяренко Костянтин Григорович (Додаток 2). 

З листопада 1942 року румуни організували в Маяках роботу двох шкіл. 

Школою №1 завідував Дехтяренко Костянтин, працювали вчителями 

Костенко Антоніна, Попова Софія, Авксентьєва Ольга Євгенівна, Авксентьєв 

Євгеній Афанасійович, Авксентьєва Юлія Костянтинівна, Парпурін Іван, 

Смірнов Алекс. Школою №2 завідував Матрос  Андрій, вчителями 

працювали Плотнікова Марія, Перевозніченко Василина, Мазураш Ірина, 

Буфалов (Додаток 3). 

До роботи в школах №1 та №2  -  викладання “Закону Божого”  - був 

залучений настоятель Преображенського храму Матвій Макогон. Дані про це 

є в окремому розпорядженні про виплату священнику заробітної плати за 

роботу у школі (Додаток 4, фото 2) 

Також досить цікавими є архівні документи про виділення коштів на 

закупівлю будівельних матеріалів для ремонту школи та канцелярію для учнів 

— зошити, чорнила (Додаток 4, фото 1). 

У квітні 1943 року на Придністров’ї була виявлена, арештована і 

знищена підпільна організація, яка в основному складалася з вчителів. 

Маяківським підпільникам вдалося вижити завдяки героїчному вчинку свого 



зв’язкового Бойка Якова, або, як його всюди кликали та знали  - “дяді Яші”. 

Чоловік загинув у тортурній, але не видав жодного імені.  

Директор «Дирекції культури» Т. Херссні подав службову записку в 

«Піддирекцію освіти» «Про закриття в Трансністрії всіх шкіл», що датується 

20 листопада 1943 року, в якій говорилося про те, що «... всі початкові і 

середні школи в Трансністрії, крім румунських, закриваються до нових 

розпоряджень.  Викладацький склад направити в розпорядження районів і сіл 

для використання їх на адміністративних та господарських роботах».  Ця 

записка прямо вказує на те, що після страти Придністровського підпілля була 

реакція з боку окупаційної влади, яка зробила все, щоб закрити «вогнища» 

підпілля, а вчителів - освічених, свідомих людей використовувати на важких 

господарчих роботах.  Земля горіла під ногами окупантів — до звільнення 

села залишалося близько 6 місяців. 

З 5 серпня 1940 року вчителькою молодших класів у Маяках працює 

Дехтяренко (у дівоцтві  Сафронська, у другому шлюбі - Смолякова) Анна 

Михайлівна разом з чоловіком до 1943 року. Коли почалися бої за Маяки у 

квітні 1944 року, Анна Михайлівна разом з колегою, вчителькою початкових 

класів, Марією Бойко починають організацію шпиталю – по хатах вчительки 

збирають простирадла, одяг, медикаменти, самогон (для дезінфекції ран). 

Після звільнення Дехтяренко повертається до рідного Троїцького, де й 

прожила все своє життя. 

На жаль, нам поки що не вдалося встановити на якому рівні в Маяках 

велося викладання румунської мови та віднайти бодай одну шкільну 

фотокартку періоду окупації. 

Розділ ІІІ. Історія Маяківської школи з 1944 року і до сьогодні 

У квітні 1944 року Маяки були звільненні від фашизму, директором 

школи був призначений філолог Іван Миколайович Парпурін. На цій посаді 

він працює до 5 серпня 1954 року. Трудову діяльність продовжує і Марія 

Миколаївна Бойко – вчителькою початкових класів, заступником директора. 



В ці роки в школі працюють: вчителі початкових класів Дубін Йосип 

Кузьмич (помер 17.1.1958), Гончарова Т. Ф., Гончарова М. Ф., Проскурякова 

В. А., Бойко М. М., Буран Т. М., Сичова О. П., Парпуріна Л. Я., Попова С. А., 

Перевозніченко В. С.,  вчитель співів Калінін Володимир Іванович, 

Лебединець Андрій Павлович, фізруки Шевченко М. М., Шевченко В. І., 

Сенченко Ніна Володимирівна, Полянський Б. М., Кудлай Максим 

Васильович, Бакуменко П. О., Деменко П. С., Кавецька Н. С., Капланян В. Д., 

Ткаченко М.Л.,  філологи Богачова Н. Т., Шепеленко П. Я., Шевченко М. Г., 

математики Чернеженко В. І., Костенко О. І., вчителі французької мови 

Лісіціна А. М., Попова О. Ф., Толчинська Г. І., Мехеда Л. М., хімік Рогачко 

М.М., географію та історію читали Костенко А. І., Герастовська В. І. та Дубін 

Й. К. (Додаток 1). 

Відновлення повноцінної роботи школи після окупації проходило в 

умовах нестачі вчителів – їх замінили вчорашні фронтовики: фізрук 

Бакуменко Павло Олексійович, фізик Гончаренко Віктор Степанович, історик 

Молчанов Михайло Григорович,  математик Чернеженко Володимир Ілліч. 

Михайло Григорович Молчанов брав участь у написанні нарису з історії с. 

Маяки для книги «Історія міст і сіл УРСР», яка вийшла на початку 1960-х. 

         У 1949  році Маяківська семирічка стає десятирічкою, у цьому 

статусі вона була до 1961 року – кількість дітей сильно знизилася, тому 

необхідність у 10-ти класах відпала. У шкільному музеї зберігається 

віньєтка першого випуску десятирічки (1949-1959 рр.). 

Наказом від 10 жовтня 1950 року на роботу до школи на посаду старшої 

піонервожатої була прийнята її випускниця, корінна маячанка, Сичова Ольга 

Панфілівна. Але навчання треба було продовжувати і заочно Ольга 

Панфілівна у 1957 році закінчила Білгород-Дністровське педагогічне 

училище, працювала вчителем початкових класів. 

З 1953 року вчителькою початкових класів прийшла працювати 

Костенко (Погрібна) Клавдія Дмитрівна, корінна маячанка та випускниця 

рідної школи. На пенсію Клавдія Дмитрівна вийшла у 1986 році (Додаток 8). 



Заступником у Парпуріна беззмінно працює Шевченко Марія 

Григорівна, яка з 5 серпня 1954 року по 17 серпня 1955 рік була на посаді 

директора школи. 

З 17 серпня 1955 року по 20 серпня 1956 рік школу очолював 

Вербицький Сергій Макарович. Вчителем початковим класів працює його 

дружина Валентина Яківна, тут навчаються їхні сини. У 1957 році Валентина 

Яківна переходить на роботу до Єгорівської школи. 

Саме на час директорства Вербицького припадає перший капітальний 

ремонт шкільних приміщень з 1921 року - перекриття даху, заміна черепиці, 

косметичні ремонти кабінетів та коридорів. 

З 22 серпня 1956 року по 27 липня 1960 рік школу очолює Мінов 

Володимир Семенович, фронтовик, офіцер у відставці. Народився Володимир 

Семенович 12.07.1927 року у м. Калачинську Омської області. На фронт 

призваний у лютому 1945 року з Хабаровського краю. Службу закінчив у чині 

капітана у 28.01.1951 році. Нагороджений орденом Вітчизняної війни 1 

ступеню і медаллю «За перемогу над фашистської Німеччиною…» Потім 

було навчання на філфаці ОДУ ім. І. І. Мечникова та початок педагогічної 

діяльності. 

Іван Миколайович Парпурін ще 3 роки працював вчителем у школі і 2 

лютого 1957 року йде на заслужений відпочинок. 

У 1958 році вчителькою початкових класів прийшла працювати 

Федотова (Бакуменко) Любов Іванівна. Своє життя дітям віддала і її рідна 

сестра Тамара Іванівна Погорєлова, також вчителька початкових класів. 

Вчительську династію продовжила донька Любов Іванівни – математик Алла 

Павлівна Федотова зі своєю дочкою, вчителькою англійської мови, Газібар 

Іриною Григорівною. 

В післявоєнні роки працює вчителем початкових класах Парпуріна 

Лідія Яківна - вона стала мудрим наставником не одної молодої вчительки, не 

стала виключенням Вибрянська Ольга Дмитрівна, яка прийшла за розподілом 

після навчання навчати маленьких маячан читати й писати у 1958 році. 



Пропрацювавши до 1989 року, Ольга Дмитрівна, пішла на заслужений 

відпочинок, але не забула школу, колег  - спілкуванню з ними вона приділяла 

велику увагу. 

Довгий час заступником працює Перевозніченко Василина Семенівна, 

яка неодноразово на час відпустки директора призначалася виконуючою 

обов’язки директора. 

З 1958 року вчителем хімії, астрономії працює Штейман Г. С. з 

дружиною Царевською Р. Л. – після одруження він змінює прізвище на 

Царевський. У серпні Царевський Григорій Самойлович перейшов працювати 

до обсерваторії. 

У 1960 році вчителькою домоводства приходить працювати Мигач 

Євгенія Трохимівна –за її плечами педагогічний стаж вже 14 років. 

1 січня 1960 року при школі відкривається інтернат з гуртожитком. 

Його завідуючим призначається Мінов Володимир Семенович, 

вихователькою – Герастовська Валентина Іванівна, рахівником – Кривий 

Володимир Денисович. Проіснував інтернат до 6 листопада  - за «відсутністю 

контингенту» він був ліквідований. До інтернату були зараховані учні  

Маяцької школи з інших сіл – це був унікальний досвід надати житло та 

одноразове харчування тим, хто мав бажання навчатися з інших сіл. Всього в 

інтернаті було 6 учнів. 

Рік, з серпня 1960 року до липня 1961 року, директором Маяківської 

школи був Блажко Василь Герасимович. Його  змінив 23 серпня 1961 року 

Карнаушенко Леонід Семенович, який керував школою до 9 січня 1965 року. 

Леоніда Семеновича маячани запам’ятали як надзвичайно добру, чуйну 

людину. Його уроки історії не залишали нікого байдужим. 

7 вересня 1961 року Маяківська школа стає восьмирічною.  

З 1961 року хімію почала викладати Гонтаренко (Романовська) Раїса 

Павлівна, на заслужений відпочинок вийшла у 1992 році. У 1966 році у 

Маяки переїжджає рідна сестра Раїси Павлівни – Лариса Павлівна Булавіна, 



яка працювала у школі вчителькою російської мови та літератури до 1994 

року. 

У  1962 році вчителем співів прийшов біляївець Норенко Яків Якович – 

фронтовик. За бойові заслуги був нагороджений медаллю «За відвагу» та 

орденом Слави ІІІ ступеню. У тому ж році переїхав з родиною до Одеси. 

У тому ж році вчителем праці призначено Терлецького Ростислава 

Євдокимовича.  

У 1964 році вчителькою початкових класів прийшла працювати 

біляївчанка Куль (Нода) Варвара Олексіївна. У подальшому вчителька 

отримує диплом вчителя географії та працює на цій посаді до 2022 року. 

З 10 січня 1965 року до 1977 року Маяківську школу очолює Мигач 

Євгенія Трохимівна. В школі також працює її чоловік – вчитель фізики та 

астрономії Юлій Євдокимович. Своє життя школі віддала і їх дочка – Діянова 

Тамара Юліївна.  

Заступниками у Мигач Є. Т. у різні роки працювали –  Романовська Р. 

П., Блажко А. О., Яковишина Г. Д., Наказенко Г.В. 

У цей час свою трудову діяльність на освітянській ниві розпочинають 

вчителька німецької мови Митрофанова Лариса Василівна, вчителька 

початкових класів Буфалова Євдокія Фіногенівна. 

З 1966 році вчителькою англійською мови у школі починає працювати 

Вахнова Емма Сергіївна. Хоч вона і не була місцевою, але одразу ж поринула 

у вир сільського життя – збирала та записувала спогади старожил, особливо її 

цікавили розповідді про роки окупації. Емма Сергіївна писала статті до 

районки «Південна Зоря», писала книги. Сьогодні у шкільному музеї 

зберігаються рукописи 2-х книг, які так і не були видані – «Вчителька» та 

«Окупація».  

У 1966-1978 рр. вчителькою математики працює Мєдвєдєва Неллі 

Олександрівна. 

З 1968 року в Маяках працював вчителем фізкультури  Охмат 

Володимир Мусійович. Пішов на заслужений відпочинок у 2021 році. Його 



дружина, Раїса Василівна, все своє свідоме життя віддала роботі у шкільній 

бібліотеці та відійшла у засвіти 15 жовтня 2022 року. 

З 1968 року плідно працює Яковишина Ганна Дмитрівна, тут зростає її 

авторитет та педагогічна майстерність. У 1983 році вона переходить на 

посаду директора Біляївської школи №1. 

У 1969 році в експлуатацію вводиться новий сучасний двоповерховий 

корпус – школа розвивається. Вчителькою української мови та літератури з 

1969 року працює Усатюк Тамара Кирилівна. 

З 1970 року плідно працюють філологи  Шабленко Олена Степанівна та 

Ільчак Марія Федорівна, яка з 1983 року по 2001 рік працювала заступником 

директора. Вчительську справу продовжила донька Марії Федорівни – також 

філолог Чуднецова Оксана Анатоліївна. 

У 1972 році до Маяківської школи вчителем праці приходить фронтовик 

Сиворотко Степан Терентійович.  

У 1973 році маяцька школа переходить на кабінетну систему. 

На посаді директора Євгенію Трохимівну змінив вчитель математики 

Майстров Микола Андрійович, який очолював школу до 2001 року. Микола 

Андрійович у 1978-2002 рр. обирався депутатом Маяківської сільради. Син 

Майстров Андрій Миколайович продовжив справу батьків – разом з 

дружиною вчителював у Маяках до свого переїзду до м. Чорноморськ. 

Заступниками у Майстрова працюють – Тєлєгіна Н. Д., Усатюк Т. К., 

У цей період проходить перебудова внутрішніх приміщень – все для 

того, аби не допустити другу зміну через нестачу шкільних приміщень. 

Завершується будівництво добудов до нового корпусу. Початкова школа 

розміщується у будівлі сучасного дитсадку «Оленка», що по вул. Осетяна – 

лише таким чином будівлю вдалося втримати за відділом освіти та зберегти 

для потреб маленьких маячан. 

У 1970-х рр. до Маяцької школи прибувають за призначенням такі 

вчителі –  Андріянова (Мельничук) М. І., Лазаренкова  (Мікерова) Н. М., 

Шуть Розалія Семенівна, Коган Рафаїл Львович, Потапенко Микола 



Микитович, Лазаренко Олексій Сидорович, Антонова Олександра Яківна, 

Слюсаренко Валентина Дем’янівна, Кульчицький Дмитро Костянтинович, 

Руди Едуард Олександрович, Вілков Анатолій Іванович, Холуєв М. М., 

Кадиров Леонід Васильович, Митрофанова Лариса Василівна, Самочорний 

Микола Федорович, Мигач Тамара Юліївна, Піроженко Ольга Дмитрівна, 

Сіденко Тамара Іванівна, Гур’єва (Воробйова) Тетяна Григорівна, Подчинок 

(Чепіжко) Валентина Іванівна, Терзіогло Дмитро Іванович, Федотова Алла 

Павлівна. 

У 1971 році Маяківська школа для навчання старшокласників отримує 

зброю.  Також у цьому році при школі починає працювати логопедичний 

пункт, який завідувала Чиянова Галина Іллівна. 

25 років – з 1973 по 2002 рік – заступником школи працювала вчителька 

хімії та біології Тєлєгіна Ніна Дмитрівна. Неодноразово обиралася депутатом 

районної ради. З 2019 року – на заслуженому відпочинку. 

 У 1980-х роках працюють вчителі: Ференц Марія Василівна, 

Корчинська Олександра Григорівна, Наумов Валентин Дмитрович, Потапенко 

Людмила Миколаївна, Музика Марія Павлівна, Буфалова Лариса Георгіївна, 

Паламарчук Леонід Іванович, Грицюта Любов Володимирівна, Сніцер Леонід 

Григорович, Вілкова Тетяна Степанівна, Варивода Алла Георгіївна, 

Горбатенко Галина Євгенівна, Нестеренко Наталія Василівна, Садович Тетяна 

Петрівна, Томашпольська Людмила Анатоліївна, Маслій Надія Василівна. 

42 роки віддала школі Авксентьєва Тетяна Євгенівна, вчителька 

російської мови та літератури, представниця вчительської династії 

Авксентьєвих. 

Вчителькою початкових класів довгий час пропрацювала Єфішова 

(Буфалова) Євдокія Фіногенівна (Пилипівна). Свої життя школі присвятили її 

дочка – Єфішова Інна Георгіївна, та дві племінниці – філолог Буфалова 

Лариса Георгіївна та історик Миргородська (Буфалова) Оксана Миколаївна. 

Остання увійшла в історію села у прямому сенсі – Оксана Миколаївна з 



першої у Маяках трійні, яка побачила світ у 1975 році. Оксана Миколаївна 

Миргородська обиралася депутатом Маяківської сільської ради. 

У 1990-х роках приходять працювати вчителями Гушля Галина 

Михайлівна, Грицюта Ірина Володимирівна, подружжя Бичкових – Сергій 

Миколайович та Світлана Володимирівна, Бедюх Тетяна Артемівна, 

Гуславська Світлана Павлівна, Кушнір Іван Михайлович, Чуднецова Оксана 

Анатоліївна, Миргородська Оксана Миколаївна, Сабірова Ольга Миколаївна, 

Кудлай Анатолій Петрович, Тваровська Марина Валеріївна, Лазаренко Юлія 

Леонідівна, Скрипник Тетяна Григорівна, Горська Алла Григорівна, Корягіна 

Інна Михайлівна, подружжя Короленків – Віктор Анатолійович та Людмила 

Олександрівна. 

У 2001-2008 рр. школу очолює фізик Корчинська Олександра 

Григорівна. Після роботи редактором районної газети «Південна Зоря» 

Олександра Григорівна повернулася до роботи в школі. Заступниками у 

Олександри Григорівни працюють вчителька англійської мови Бухова Лілія 

Анатоліївна, філолог Повстюк Тетяна Іванівна, Горбатенко Галина Євгенівна, 

Скрипник Тетяна Григорівна. 

У цей період учні Маяківської школи беруть активну участь у 

різноманітних конкурсах, олімпіадах, де займають призові місця. Школа 

починає оснащуватися новими меблями, проходить капітальний ремонт 

шкільних приміщень, перекриття даху. 

З початком 2000-х років до школи приходять працювати – Гук Надія 

Миколаївна, Глущак Людмила Олександрівна, Бухова Лілія Анатоліївна, 

Половський Андрій Миколайович, Повстюк Тетяна Іванівна, Грищенко Олена 

Дмитрівна. 

З 2008 р. по 1 червня 2017 рік школу очолює філолог Повстюк Тетяна 

Іванівна. Заступниками працюють філологи Чуднецова Оксана Анатоліївна та 

Горбатенко Галина Євгенівна, Воронюк Руслана Миколаївна, 

педагогом-організатором –  вчителька музичного мистецтва Сабірова Ольга 



Миколаївна. У цей період школа отримала мультимедійну систему, 

продовжуються внутрішні ремонти. 

На цій посаді Тетяну Іванівну 23 серпня 2017 року змінила історик, 

випускниця Маяківської школи, Лазаренко Юлія Леонідівна. Заступники: 

Воронюк Р. М., Зайцева Л. Г., Чуднецова О. А.  Пропрацювавши директором 

до 30 листопада 2017 року, Юлія Леонідівна перейшла на роботу до 

Маяківської сільської ради – очолила відділ освіти. 

З 1 грудня 2017 року по 3 серпня 2018 рік т.в.о. директора школи була 

Зайцева Людмила Григорівна – вчителька хімії та завуч з великим досвідом 

роботи. Заступником працює вчителька англійської мови Тваровська Марина 

Валеріївна. 

З травня по жовтень 2018 року проходить грандіозна реконструкція та 

розбудова школи — збільшена кількість кабінетів, які оснащуються новими 

меблями та новітніми технологіями. 

У 2018-2024 роках директором працює вчитель фізкультури, випускник 

Маяківської школи, Половський Андрій Миколайович. За час його 

керівництва, у серпні 2019 року, школа отримала статус НВК і у липні 2022 

року – статус ліцею. Заступниками працюють Зайцева Людмила Григорівна, 

Гук Надія Миколаївна, Слівінська Ольга Сергіївна. 

З 2024 року директором Маяківського ліцею працює Повстюк Тетяна 

Іванівна, заступники: Скрипник Тетяна Григорівна, Воронюк Руслана 

Миколаївна. 

Розділ ІV. Музей Маяківського ліцею 

 Село Маяки дуже стародавнє, на його території з давніх-давен жителі 

знаходили предмети побуту часів первісного суспільства, Трипільської 

культури, античності. Всі знахідки передавалися маячанами до школи або 

сільської ради. Внаслідок цього вчителями маяківської школи спочатку був 

організований історичний куток, а потім, на рубежі 20-30-х рр. ХХ століття 

— вже археологічну кімнату. Це дало змогу возз’єднати всі знахідки в одному 



місці і створити перший у Маяках історичний музей, який, на жаль, повністю 

був втрачений внаслідок Другої Світової війни. 

В 1961 році вчителі-фронтовики Молчанов М. Г. з Гончаренко В. С. 

організували у школі історико-археологічний кабінет, який очолювали вчителі 

історії. У подальшому він розвинувся до окремої кімнати бойової слави. Учні 

маяківської школи вели пошукову роботу, розшукували імена загиблих у боях 

за Маяки бійців, переписувалися з їхніми родичами, збирали фотографії, 

документи. Також для експозиції були зібрані уламки снарядів, рештки 

озброєння часів Другої Світової війни. Колектив школи та учні доклали 

максимум зусиль для створення музею, який був офіційно затверджений 

наказом директора школи №39а від 29 березня 2004 року  Корчинської 

Олександри Григорівни, цим же наказом посадові обов’язки завідувачки 

музеєм покладалися на вчительку географії Куль Варвару Олексіївну. 

У різні роки його очолювали Куль Варвара Олексіївна, Паламарчук 

Леонід Іванович, Лазаренко Юлія Леонідівна, Миргородська Оксана 

Миколаївна, Дмитренко Катерина Анатоліївна.  Музей висвітлює історію села 

Маяки та краю різних періодів, на його базі постійно проводяться екскурсії 

для учнів, для маячан та гостей нашого села. 

На базі музею безперервно працюють історичні гуртки — вихованці 

займаються збором експонатів по Маякам, спілкуванням та анкетуванням 

старожилів села. Цікавляться та вивчають археологію рідного краю (Додаток 

7, фото 2, Додаток 9, фото 2). 

Гуртківці беруть участь у проведенні краєзнавчих досліджень, 

працюють з архівними документами і наслідком таких досліджень є минуло- 

та цьогорічні роботи для участі у пошуковій краєзнавчій експедиції “Моя 

Батьківщина-Україна”. 
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